11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2011 18:17:17

dopmupoBaHus 3akim0oueHust Bpaga: 05.01.2011 18:58:02

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200120/answer/200122




Ero 06g3aTenbHO JOMIKEH OCMOTPETh XUPYPT A7 UCKII0UEeHUs TOIUTPaBMHL. [loIKHa OHITh cHeflaHa
BHYTpPUBEHHHAas yporpadus. Cam mo cebe ymmbd moyku - 6e3 moBpekKOeHUs 1[eJIOCTH OpraHa 1
TPo(y3HOTO KPOBOTEUEHUS - XUPYPTUUECKOT0 BMEIIaTeNbCTBA He TpebyeT. [ToBrieHue T OBIBaET,
KOpHYHeBas Moda - B JAaHHOU CUTyallud TOXKe He CTpallHO. JIeueHe KOHCEePBAaTUBHOE
CUMIITOMaTUYECKOE.



